

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС и РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
30 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 77 (6660)

ЧЕТВЕРГ,

28 ИЮНЯ 1984 г.

Цена 2 коп.

По традиции роста

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Считанные дни остались до «именин» нашего города. К этому традиционному празднику готовились все трудовые коллективы. И сегодня уже можно сказать, кто и как, какими трудовыми подарками встречают День города.

Наш корреспондент попросил исполняющего обязанности секретаря парткома механического завода Н. Н. МАЛОТКУРОВА ответить на несколько вопросов.

— Николай Никитович, какими трудовыми успехами встречают праздник родного города машиностроители?

В цехах подводят итоги социалистического соревнования за наивысшие производственные показатели, посвященное Дню города. По-ударному трудятся коллективы седьмого, третьего, одиннадцатого, шестнадцатого цехов, ОКСа. Многие рабочие значительно опережают время. Пятнадцать человек рапортовали о выполнении пятилетнего задания. В их числе бригадиры третьего цеха В. С. Силина и В. Д. Клешева, мойщик деталей из цеха № 9 Т. А. Кугубаев, токарь восьмого Д. М. Лукин, токарь второго А. В. Челчугова, транспортчик седьмого М. А. Файзулин, резчик металла Н. Гайфулин и другие. Более 420 человек выполнили задание четырех лет пятiletки, а более 110 человек на год опережают календарь. Есть на кого равняться, брать пример всему коллективу завода.

— А как поживает микрорайон?

— В последнее время работа по месту жительства значительно активизировалась. Реконструированы ДК, агитплощадки (их у нас 3), регулярными стали на них встречи жителей микрорайона с лекторами, артистами, как профессиональными, так и самодельными, и так далее.

Много больше в настоящее время уделяется внимания охране правопорядка в нашем микрорайоне. Работу общественного пункта его охраны возглавил деятельный, энергичный Николай Николаевич Кирилук. Сейчас этот пункт регулярно собирается на заседания, не проходит мимо ни одного нарушения.

— А какую память оставили в этом году городу ваши строители?

Свой, и довольно весомый, подарок подготовили к празднику города коллектив заводского отдела капитального строительства. Завершается отделка, благоустройство территории уникального для района детского комбината «Голубой корабль» — первого в Реже детского комбината с плавательным бассейном. На помощь строителям пришли рабочие одиннадцатого, первого, четырнадцатого цехов, ЖКО и других отделов.

Делается все возможное, чтобы к 1 июля комбинат вступил в строй действующих.

Готовится к празднику и микрорайон. Ведется благоустройство. Оборудуются детские и спортивные площадки. Реконструирована агитплощадка «Луч», на которой в День города будет проведен ряд мероприятий праздника микрорайона.

— Николай Никитович, многих горожан интересует судьба фонтана у Дома культуры.

Сейчас идет реконструкция фонтана. Первый фонтан города, который был построен 32 года тому назад, в 1968 году прекратил существование по «старости». Было решено его реконструировать. Но не скоро дело делается. Только в 1983 году умельцы отдела механизации и автоматизации завода решились сделать фонтан такой, который бы стал украшением города. Они познакомились с конструкцией свето-музыкальных, «поющих» фонтанов Нижнего Тагила, Свердловска, Еревана...

В прошлом году попытка создать «поющий» фонтан была сделана. Сложность задачи усугубляется тем, что фонтан должен быть не только красивым, но и очень дешевым. Многие делалось во внебюджетное время. А ведь дело это сверхсложное. Нужно добиться четкой синхронизации гидравлической, звуковой и электронной систем.

Первая попытка оказалась не совсем удачной, так как фонтан делался из грубых материалов, самодельного оборудования. Фонтан «не запел».

Сейчас он вновь реконструируется. Несколько изменена строительная часть. Приобретены новые лампы подсветки, по яркости света в 25 раз превышающие старые, появились яркие светофильтры, диаметр струн увеличен с 3 до 5 миллиметров. Работы ведутся полным ходом и в скором времени режевляне увидят новый фонтан в действии.

Подготовка к Дню города стала своеобразным смотром творческих возможностей коллектива завода.



Для дальнейшего развития сельскохозяйственного производства Нечерноземья большое значение имеет расширение поливных площадей. Вплотную этим занялись механизаторы и земледельцы района. Сейчас в совхозе «Глинский» немало орошаемых полей, но и они приносят немалый эффект. С завершением строительства водохранилища поливные площади возрастут в несколько раз.

На снимке: машинист дождевальной установки Валерий Леонидович КУЗЬМИНЫХ

Заготовке кормов — ударный фронт

На заседании бюро городского комитета партии и исполкома городского Совета народных депутатов рассмотрен вопрос «О мерах по организованному проведению уборки урожая, заготовки сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1984 году».

Нынешний сельскохозяйственный год начался для труженников села с испытаний непогодой. И этот экзамен на прочность земледельцы выдержали: посевная проведена качественно, с учетом всех технологических норм. Не отступили хлеборобы и от своей традиции: большинство площадей засеяно вскрест. Дружные всходы подают надежды на урожай.

Травы тоже радуют взгляд. И потому район поставил задачу заготовить 13000 тонн сена, около 30 тысяч тонн сенажа. Чтобы справиться с этой сложной задачей (таких показателей в районе еще не было), нужно добиться четкой и слаженной организации труда. Однако только совхоз им. Чапаева начал работать над этой задачей со всей серьезностью. В остальных хозяйствах идет раскочка, а некоторые руководители упорно не хотят начинать зеленую жатву. Не понятно, чего ждут. Когда травы обеднеют на протеин и каротин? Или когда испортится погода? В постановлении подчеркнуто: «Особое внимание обратить на высокоэффективное использование орошаемых земель, на максимальное по-

лучение продукции с каждого гектара, обеспечение двухукосного использования озимой ржи, повышение качества заготавливаемых кормов за счет уборки трав в оптимальные сроки».

Выполнение каждого из этих требований должно принести дополнительные тонны кормов.

В постановлении поставлена цель: заготовить не менее половины сена к 15 июля. Реальной эта задача станет лишь при условии, если все совхозы уже сейчас включатся в работу в полную силу.

К закладке сенажа пока приступил только коллектив совхоза им. Чапаева. Затягивается отправка в совхоз автоотряда, опереженные в постановлении сроки — 25 июня — уже позади, но некоторые предприятия по-прежнему не отправили свои автомашины на помощь селу. В постановлении подчеркнуто: «Изымать автотранспорт, направляемый в совхозы, используемый не по назначению».

В постановлении определены задачи для каждого предприятия по оказанию помощи селу. Главная задача — начать заготовку кормов раньше, заготовить

кормов больше и лучшего качества. Однако, если сравнить с прошлогодней сводкой, то это сравнение будет не в пользу нынешнего года. На 27 июня было заготовлено 167 тонн сена, нынче только 76, 184 тонны кормов искусственной сушки — нынче на 30 т. меньше. Лишь кормоцех совхоза им. Чапаева заготовил сенажа больше прошлого года, но ведь и задание нынче значительно серьезнее.

Кроме того ставятся большие задачи по заготовке дикорастущих трав на неудобьях. Здесь большую помощь должно оказать население города и района. Рабочим механического завода предстоит заготовить 250 тонн, икелеевского завода — 150 тонн, поселка Быстринский — 100 тонн, поселка Озерной — 30 тонн, столько же леспромпхозу объединения «Свердхимлес» и швейной фабрике, 20 тонн — леспромпхозу треста «Сверд-облестрой», 15 тонн — ПАТО, по 10 — гранитного карьера, УПП ВОС, совхоза, по пять — СПТКАТА, мебельного цеха, завода «Рем-мелкормяш». Причем, это задание дано особо, кроме заготовки сена.

Ответственная пора заготовки кормов в разгаре. Сегодня она требует темпов.

В. ЛЕКОЦЕВ,
заместитель
сельхозотделом ГК КПСС.

ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА

ПЕРВАЯ ТЫСЯЧА

Коллектив кормоцеха совхоза им. Чапаева первым в районе заготовил тысячу тонн зеленой массы на сенаж Первую — из 15. На 27 июня здесь уложено в сенажные траншеи 1330 тонн зеленой массы.

РАЗБЕГ АИСТОВ

Агрегаты искусственной сушки травы совхозов «Прогресс» и им. Ворошилова заготовили соответственно по 50 и 46 тонн кормов, а впереди по-прежнему АИСТ совхоза «Режевской». На его счету — 58 тонн сеной муки.

НА СЕНОКОСАХ

По-прежнему впереди на заготовке сена труженники совхоза им. Чапаева. Здесь заготовлено 45 тонн, ускорили заготовку сена в «Режевском», в скирды уложено 20 тонн, 11 тонн сена в совхоза им. Ворошилова.

МЕТАЛЛУРГИ ОТКРЫЛИ СЕЗОН

Отряд из 30 лучших молодых рабочих никелевого завода, среди них восемь хорошо подготовленных механизаторов, уехал на днях на помощь селу в заготовке кормов. В подшефный совхоз «Режевской» отправлены также четыре автомашины, два трактора.

Весомую помощь селянам в прополке корнеплодов оказали в день субботника 50 рабочих электротермического цеха, жилищно-коммунального отдела детсада «Теремок».

М. КОРОТАЕВ,
внештатный корр.

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ГОРОДА

Широко отметят режевляне день рождения своего города. В честь праздника 30 июня в 17 часов во Дворце культуры «Металлург» состоится городское торжественное собрание представителей трудящихся. После торжественной части выступит ансамбль песни и пляски Краснознаменного Уральского Военного округа.

1 июля празднование будет организовано в микрорайонах.

В микрорайоне машиностроителей он торжественно откроется в 12 часов у лыжной базы легкоатлетическим пробегом. С 13 часов на поляне у пруда пройдут игры и аттракционы. С 16 часов на агитплощадке «Луч» состоится литературно-художественная

композиция «Здесь мы живем, трудимся, отдыхаем».

В микрорайоне металлургов торжественное открытие состоится на стадионе с 10 часов 30 минут, где будут чествовать передовиков, ветеранов труда. С 12 часов 30 минут начнутся спортивные мероприятия встречи детских команд по футболу. В 14 часов соревнование по волейболу. В 16 часов

встреча по футболу ветеранов «Металлург» — «Сагура».

В пос. Быстринский праздник начнется соревнованиями: с 10 часов «Всей бригадой на старт», с 12 часов — «Всей семьей на старт». В 18 часов — празднества микрорайона на площади у ДК «Горизонт».

Во всех микрорайонах праздник завершится праздничными гуляниями и танцами (начало в 20 часов).

- ◆ ЧЕСТЬ И ГОРДОСТЬ МИЛИЦИИ
- ◆ ДРУЖИНА НА БУМАГЕ
- ◆ МЕРТВЫЕ ДУШИ
- ◆ ...А ПРАВА ИМЕТЬ ОБЯЗАН

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ВЫСОКИЙ ДОЛГ

В стенах этого здания всегда царит строгая деловая атмосфера. И смотря с портрета мудрые внимательные глаза Феликса Эдмундовича Дзержинского. При упоминании имени этого легендарного человека становится ясным, что речь идет о советской милиции. Он заложил ее основу и замечательные традиции нового отношения к охране государственного правопорядка.

Советская милиция — плоть от плоти народа, служит его интересам и тем завоевала уважение масс, их доверие и поддержку. Свое пополнение она получает по рекомендациям трудовых коллективов, комплектуется людьми, закаленными в труде, на воинской службе.

За последние годы значительно обновился состав городского отдела внутренних дел. Партийные, комсомольские организации направили на работу в милицию лучших своих представителей. Пришел с никелевого завода и стал сержантом комсомолец Юрий Федорович Клевакин. Работал в ночной милиции, проявил себя инициативным, исполнительным блюстителем порядка. Сейчас он назначен на офицерскую должность.

Целая служба образовалась из молодого набора в медицинском вытрезвителе, которую возглавил опытный работник Владимир Васильевич Клевакин.

Работа в органах внутренних дел — дело сложное и нелегкое. Знаете ли вы, что такое уголовный розыск? Видимо, большинство людей судят о людях этой трудной профессии по сериалам просмотренных детективных фильмов и видят работников уголовного розыска этакими романтиками-знатоками. На самом деле их работа порой так неведома для большинства людей, как подводная часть айсберга. Так и должно быть. Это неведение столь же нормально, как и неосведомленность здорового человека в медицине.

Но есть и такие милицейские профессии, у которых нет секретов. Их работа на виду у всех и поэтому не менее ответственна. Речь идет об участковых инспекторах. Наверное, не сразу решился на такой шаг учитель Глинский средней школы Михаил Иванович Батеньков. Гражданский долг позвал его на трудную и ответственную работу участкового инспектора.

Пришел на эту ответственную должность в село Липовское Сергей Николаевич Минеев. А Анатолий Михайлович Гречановский родом с Украины. Служил на Урале в армии, изъявил желание продолжить службу в органах Советской милиции и направлен в Режевской отдел внутренних дел. Поступил в школу советской милиции и работает участковым в Клевакино.

Нашей молодежи есть у кого поучиться, есть с кого взять пример. Поистине наставниками молодежи являются опытные работники коммунисты Юрий Иосифович Горохов, начальник уголовного розыска Александр Михайлович Аношин и многие другие.

Слова, сказанные известным поэтом «моя милиция — меня бережет», относятся к каждому советскому человеку. Они каждый день, каждую минуту охраняют покой и неприкосновенность советских людей. Позади рабочий день, стихают движение и шум на улицах родного города, опустели уже залы кинотеатров. Только у дежурных милиции ярко светятся окна. Наготове оперативная группа, на своих маршрутах постовые, на линии автомобильный патруль, по рациям и телефонам поступают их доклады: город спит спокойно.

Н. БЕЛОУСОВ,
замполит отдела внутренних дел.

ПОМОГ «РОВЕСНИК»

Кропотливая работа по обработке документов судебного архива требовала много времени, нужно было отнимать от основных дел сразу нескольких человек. И здесь на помощь народному суду пришли члены трудового лагеря «Ровесник» из школы № 10.

Девочки из 7 «а» класса аккуратно, старательно работали несколько недель. Трудно выделить кого-либо из наших помощниц. Все поработали на совесть, стараясь успеть как можно больше за свой трудовой день. Возглавляет работу лагеря Н. Г. Сол-

датова, а классный руководитель наших помощниц З. И. Пастухова. Это они помогли нам в организации важной для нас помощи.

А девочки за свое трудовое лето освоили непростою работу по делопроизводству, познакомились с работой народного суда.

Л. АВИЦЮК,
заведующая канцелярией нарсуда.



Анатолия Ефимовича Дмитриева знают в десятом цехе Режевского механического завода как умелого, дисциплинированного работника — трудится он заточником уже много лет.

Пользуется он авторитетом, правда, несколько иного свойства, и у различных нарушителей общественного порядка. Анатолий Ефимович — бессменный член заводской добровольной народной дружины.

Фото Г. Казанцева.

ПРЕЖДЕ, ЧЕМ ЕХАТЬ...

ОКНО ГАИ

За пять месяцев 1984 года в нашем городе и районе допущено 20 дорожно-транспортных происшествий, при которых три человека погибло и 13 ранено. Все они произошли по вине водителей. И не удивительно так как дисциплина их желает быть много лучше: в этом году только в нетрезвом состоянии за рулем задержано 360 водителей (201 из них — на личном транспорте). Зафиксированы и сотни других нарушений правил дорожного движения, в частности, управление неисправным транспортным средством, не прошедшим технический осмотр (322 случая).

В связи с этим госавтоинспекция напоминает водителям индивидуального автотранспорта, что технический осмотр будет проводиться до 31 июля 1984 года по вторникам с 11 до

20 часов и по субботам с 8 до 17 часов — на посту ГАИ.

Много допущено в таких нарушениях, как управление транспортным средством без водительского удостоверения и номерных знаков. При этом водители индивидуального транспорта ссылаются на неудобства сдачи экзаменов на водительское удостоверение в городе Артемовском.

Исполком городского Совета принял решение о том, что сдача экзаменов на удостоверение и обмен удостоверений старого образца будет проводиться с этой недели в г. Реж по улице Почтовая, 1 (в здании СТК ДОСААФ) по средам.

Н. КАЛИНИН,
старший госавтоинспектор.

НЕ БОЕВОЙ НАСТРОЙ ДРУЖИНЫ

Учащимися сельскохозяйственного техникума за минувший и нынешний год совершено несколько правонарушений. Казалось бы, дирекцию, весь педагогический коллектив учебного заведения этот факт должен был настоятельно поручить. Надо было принять соответствующие меры.

Одна из таких предполагаемых мер — активизация деятельности добровольной народной дружины. Формально она создана. Ее списочный состав — 80 человек, в их числе 15 преподавателей, два коммуниста. Согласно положения, на дежурство дружины выходят отряды из десяти человек во главе с преподавателем. Но среднесуточный выход на патрулирование в течение учебного года составил... три человека. Безусловно, об эффективности такой работы говорить не приходится. За все время охраны правопорядка на своем участке дружинники техникума не задержали ни одного нарушителя.

Комментарий, как говорится, такому положению дел не нужен. Но хотелось бы сказать несколько слов по поводу авангардной роли, личного примера преподавателей. Ведь именно по вине некоторых из них срывались дежур-

ства дружины. Отсюда можно судить и о состоянии исполнительской дисциплины.

Руководить добровольной народной дружиной поручено Ильдару Фаридовичу Абдрахманову. Не будем характеризовать его другие деловые качества, но к дан факт должен был настоятельно поручить. Надо было принять соответствующие меры. Большая часть дружинников не имеет удостоверений, не проходят заседания штаба дружины, не ведется документация.

Такое положение дел обеспокоило городской штаб добровольных народных дружин. Он обсудил работу дружины техникума и признал ее неудовлетворительной.

Непонятную позицию занимает партбюро этого учебного учреждения, которое обязано направлять работу дружины, оказывать ей практическую помощь.

Городской штаб предложил И. Ф. Абдрахманову активизировать деятельность добровольной народной дружины, обеспечить выход на дежурство не менее десяти человек. Городскому отделу внутренних дел надо улучшить методическую помощь организаторам добровольной народной дружины.

Н. ДЕРБИЧЕВА,
член городского штаба ДНД.

Вот стоят они, опустив головы, не смея взглянуть в зал... Женщины. Да, это и их воспевали поэты, перед ними преклонялись во все времена мужчины. За гордое имя женщины.

Но вот строки выписки из приговора Режевского городского народного суда: «По делу установлено, что Беленова с апреля 1982 года нигде постоянно не работает, живет за счет случайных знакомых, собирает на свалке посуду, сдает ее, приобретает спиртные напитки и пьянствует со своими знакомыми...».

В. Т. Беленовой сорок четыре года. Ничто не мешает пойти ей на любое предприятие и устроиться там на работу. Только работа может помочь ей изменить образ жизни. Но она упорно отказывается от этого очень нужного в ее жизни шага. Ей было выписано официальное предостережение, не раз и не два доставлялась она в милицию... Ей пытались помочь,

однако женщина опустила настолько, что существовала за счет свалки.

Неприятно было слышать жалкие оправдания этой женщины, самой природой призванной быть хранительницей очага, матерью, труженицей. Народный суд признал Беленову виновной по ст. 209 ч. 1 УК РСФСР и приговорил подвергнуть ее к двум годам лишения свободы в исправительно-трудовой колонии общего режима.

Тяжело было слушать показания свидетелей по делу о лишении родительских прав В. Белоусовой. В семье этой женщины росли сын и дочь, здоровые, развитые дети, которые бы могли доставить матери непередаваемую радость в жизни. Однако эта женщина радовалась другому: бу-

тылке спиртного, случайным знакомым, шумной компании. Дети были забыты матерью, практически сами себя кормили с ранних лет, сами росли, не зная, что бывает на свете и добрая материнская рука, и теплый любящий взгляд. Грубые окрики, пьяные удары — все это пришлось познать малышам вместо чистой квартиры и новых блестящих игрушек, так необходимых в этом возрасте.

Детдомовцы послевоенных лет мечтали о том, что когда-нибудь детских домов совсем не будет, потому что мир призван дарить только радость детства. Мы почти сорок лет живем под мирным небом а детские дома к сожалению, существуют. И каждый месяц мы, народные судьи, вынуждены новые и новые детские суды

бы лишать материнской опеки. Как же беззаботно, бесполезно растрачивают свои жизни их матери. Женщины, потерявшие совесть, не знающие своего достоинства.

Г. С. Болтовских имеет среднее специальное образование, ей немногим за сорок, живет в благоустроенной комнате. Казалось бы нет причин для падения. Однако ее комнату можно сравнить с настоящим притонем. Там часто собирались подростки, выпивали, договаривались о совершении краж. Болтовских знала о кражах, принимала вещи и продукты питания, ярила краденое мясо. Так, двадцатилетний А. П. Оскин подарил ей краденые сапоги. Компания, которая собиралась в Болтовских, «специализировалась» на об-

воровывании садовых домиков. Так в ее квартире оказались похищенные в колхозном саду машиностроителей два приемника, консервированные продукты и другие вещи, которые они доставили на двух краденых детских колясках. Кроме того, в числе тех, кто ходил в пьяные притоны Болтовских, были и несовершеннолетние, да и остальные подсудимые молодые ее на 16—20 лет. Чему же учила она Е. Ю. Ярополкову, 1967 года рождения, Р. М. Авдюкову 1963 года рождения и других? Разве что — уронить женское достоинство, потерять честь смолоду?..

Суд вынес действительно суровый приговор, который заслужила Болтовских. И несмотря на ее обжалования в областной суд, приговор остался в силе. Г. С. Болтовских приговорена к четырем годам лишения свободы в колонии общего режима. Опустившиеся женщины...

Мне кажется, к этому трудновато привыкнуть даже несмотря на то, что с годами чаще приходится сталкиваться с этим контингентом подсудимых. Поэтому с особой горечью воспринимаю бой подвыпивших девчат, бурных веселящихся у кинотеатра или ожидающих, когда придет в пьяные притоны вынесет спиртное из магазина. Рано или поздно, но и их дорога приведет в суд. Если сейчас не останутся, будет поздно. Говорят, что некоторые считают «модным» прийти на танцы выпившим. И несмотря на то, что у входных дверей администрация уже проверяет, нет ли спиртного, именно девушки стараются пронести его в зал...

Как же ошибаются эти девушки, считая, что именно они в центре внимания зала. Гордость, скромность и обаяние — всегда были и остаются мерилом женского достоинства.

Н. КИСЛИЦЫНА,
старший судья.

◆ НА ТЕМЫ МОРАЛИ

ТВОЕ ДОСТОИНСТВО, ЖЕНЩИНА



ОРЛЕНОК

ВЫПУСК ПОСВЯЩЕН
ДЕЛАМ БЕСПОКОЙНОГО
ПЛЕМЕНИ ТУРИСТОВ

На Медвежке

Лето — лучшая пора для туристических походов. Но настоящие туристы находят время и маршруты для них круглый год. Например, учащиеся школ №№ 3 и 5 Черемисской побывали в семи категорийных походах, то есть длящихся одиннадцать дней. Всего учащиеся нашего района совершили за год 15 многодневных походов, 92 — однодневных.

В течение года в Клевакинской школе прошел летний туристический слет, в школах №№ 3, 5, 10 и Глинской летние и зимние слеты. В школах города подготовлен 51 разрядник по туризму, 278 ребят вручены значки «Турист СССР», 178 — «Юный турист».

Лучшая постановка туристической работы за год признана в школах № 3, 5, 10, Черемисской и Глинской.

С такими успехами приехали школьники (200 человек) в это лето на районный турслет. Он проходил на живописном берегу реки Медвежки в течение трех дней. Впервые в нем участвовали учащиеся школ № 1, Ленева, Клевакинской.

Программа первого дня была очень насыщенной. Сюда входило преодоление полосы препятствий, где на-

БОЛГАРИЯ СТАЛА БЛИЖЕ

Недавно возвратилась из Болгарии группа комсомольских активистов нашего города. Тринадцать посланцев Режа побывали в Софии, других важнейших городах Болгарии, познакомились с достопримечательностями дружественной страны,

ее молодежь, отдохнули в приморском городе Коварне.

Богато нынешнее лето на зарубежные поездки по путевкам «Спутника». Лучшим производственным предостоят побывать в ГДР, Вьетнаме, Корее, Турции, Иордании, Японии, на Филиппинах.

М. КОТОВА,
внештатный корр.

Туристическим слетом начались летние каникулы учащиеся школы № 3. Каждый его участник смог проявить здесь свои знания, способности. Спортивное ориентирование — один из сложнейших видов соревнования. На двухкилометровую дистанцию ушли учащиеся 4—5 классов; сейчас стартуют шестиклассники.

Приглашаем с собой

Недавно мы возвратились из похода, побывав на самой высокой точке поверхности Свердловской области, Конжаковском камне.

Шесть дней мы добрались до подножия великой горы. Путь был нелегким. Погода не баловала нас. Дождь, продолжавшийся несколько дней, отдался возможность подняться на гору. Но только он кончился, мы двинулись в путь по мокрому, скользким камням и сырому, рыхлому мху. Долго шли по тайге, пробираясь сквозь заросли пихты и ели; часто дорогу преграждали поваленные деревья. Уставшие, мы с трудом преодолевали их.

Постепенно тайга редела



— начиналась узкая полоса лесотундры. Но вот стали все чаще и чаще встречаться карликовые березы мхи, лишайники — это уже тундра.

Мы вышли на Юрское плато. За ним огромные заросли прошлогодней брусники. Мы с жадностью набросились на ягоды, хорошо сохранившиеся здесь.

Короткий привал закончен, предстоял дальний путь. Резко похолодало. Подняться на самую вершину Конжаковского камня нам так и не удалось: она была плотно закрыта высшими облаками. Они все время не давали нам как следует осмотреться вокруг. Видны были только ог-

ромные камни, снег, поляны, покрытые мхом. Мы прошли склоном горы. Конжак так и не раскрыл нам тайны своей вершины, укутан ее облаками.

На нашем пути то и дело попадались маленькие речки, под камнями журчали невидимые речушки. Мы спустились к большой реке Северный Иов.

Это не первый наш категоричный поход по Уралу. Мы были на Денежкином камне, прошли по Среднему Уралу, по Бажовским местам, посетили Аятское и Белое озера, выходили на границу Европы с Азией. За хорошую работу по туризму в течение двух де-

Черемисской школы награждались путевками в Ташкент и Кизилев, Москву и Казань, Ленинград и Киев, Ереван, Одессу, Ригу.

Наши успехи по туризму не случайны: ведь руководит этой работой человек, искренне любящий свое дело, заслуженный учитель РСФСР Нина Борисовна Климарева. 24 года она руководит турклубом «Азимут».

Туризм — это прекрасный вид отдыха, новые встречи с интересными людьми, новые материалы для школьного музея, изучение родного края. Тех ребят, которые еще не изведали всего этого, мы приглашаем в путешествие по дорогам нашей Родины.

Н. ИВАНОВСКАЯ,
Н. КУДРИНА, Е. ИЛЬНИХ,
члены турклуба «Азимут».

Нам покоряются вершины

Денежкин камень, горы Золотая и Кумба, Монох-камень — эти вершины главного Уральского хребта покорились нам, учащимся школы № 5. Каменный пояс с драгоценностями могучего великана из народной легенды предстал перед нами, как только мы очутились в Карпинске, который удивляет чистотой улиц, добротой и отзывчивостью людей.

Первый день похода по Северному Уралу был особенно труден: тяжелый рюкзак, непривычность каменных дорог, подъемы и спуски. Привычки обычной, домашней жизни пришлось преодолевать каждому участнику похода. «Дорога

наладит», — эту мудрую поговорку мы вспоминали на каждом привале первого дня. Позади четырнадцать километров трудной дороги. Мы приближаемся к подножью камня Денежкина, цели нашего похода.

Следующий день приготовил новые трудности, испытания: переходы по горным речкам, километровой длины и спуски. Как велика была радость минутных привалов! Наконец мы у подножия вершины. Погода сопутствует нашему восхождению на гору. Два с

половиной часа непрерывного штурма, и мы на отметке 1492 метра. Сильный ветер, близость снега не омрачает нашу радость победы. Вдали видны другие вершины Уральского хребта. В дымке видны Конжаковский камень, Косвинский камень, горда Североуральск, Волчанск.

Спуск наш проходит под впечатлением покоренной вершины.

Северный Урал покоряет чистотой горных рек, про-

зрачностью горного воздуха, могучими кедрями.

Итак, девять дней трудного похода позади. Надолго запомнятся нам вечера у костров, походные песни, веселые игры, чтение книг о Урале.

Туризмом «заболела» вся наша школа. На прошедшем районном турслете нашей школе присуждено 1 место среди восьмилетних школ.

О. САТИНА,
ученица школы № 5.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

КИНО

К-т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

28 июня — «Семен Дежнев». Начало в 11 часов.
28—29 июня — «Операция начнется после полудня». Начало 28 июня в 18, 20 часов, 29 июня — в 11, 18, 20 часов.

1 июля 1984 года в кинотеатре «Юбилейный» будет демонстрироваться фильм о Реже «Двухсотая весна», снятый в 1972 году. Сеансы в 17 и 20 часов.

Приглашаем всех режевлян.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 623730. г. Реж, ул. Красноармейская, 22

Режевскому заводу ЖБИ срочно требуются формовщики, арматурщики, мотористы, электрики.

Обращаться в отдел кадров, тел. 2-34-32, проезд на автобусе № 2, 105.

Режевскому райпо срочно требуются: заместитель председателя по техническим вопросам, механик гаража, директор базы, бухгалтер, продавцы, грузчики, экспедиторы, сторожа, слесарь по ремонту сигнализации. Здесь же объявляется набор на учебу в Челябинскую ревизорскую школу. Срок обучения 8 месяцев. Стипендия 100 рублей в месяц.

ОРСу Режевского леспромхоза требуются на работу механик гаража, кондитеры, повара, продавец в продовольственный магазин, продавец в киоск, грузчик-экспедитор.

Режевской хлебокомбинат приглашает на постоянную работу кассира, электрика и производственных рабочих разных специальностей.

С 20 июня 1984 г. маршрут автобуса № 4 продлен до пионерлагеря «Металлург». Время отправления от Покровского рудника: в 8.31, 13.07, 19.10, 21.30; от пионерлагеря — в 9.05, 13.45, 19.45, 22.05. Цена билета — 10 коп.

Продается автомашина «Москвич-Иж-Комби». Обращаться: ул. Красноармейская, 32, кв. 8.

Продается мотоцикл «Урал-М-67-36» и металлический гараж. Обращаться: ул. Ленина, 72/4-27, тел. 2-25-84.

Меняю 2-комнатную неблагоустроенную квартиру в г. Кургане на равноценную или однокомнатную благоустроенную квартиру в Реже. Обращаться: ул. Крылова, 34.

1420 Заказ 2760. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома.